Fotocontest













Wer weiß, wo wir leben?

Haben Sie eine Gelbbauchunke in der Pfütze fotografiert? Oder einen Alpenkammmolch im Schwimmbiotop? Dann machen Sie mit, denn beim diesjährigen Fotowettbewerb der Marktgemeinde Kumberg in Zusammenarbeit mit der KLAR! Klimafittes Schöckland geht es um Amphibien und Reptilien.

Schicken Sie Ihre besten Fotos (max. 3 pro Haushalt) von Unken, Molchen, Fröschen & Co. in ihren Lebensräumen bis **spätestens**31. August 2025 an gemeinde@kumberg.at.

Wir freuen uns über alle Zusendungen, besonders über Fotos von Zauneidechsen, Gelbbauchunken und Alpenkammmolchen. Bitte geben Sie bei der Einsendung den Ort an, wo das Bild gemacht wurde.

Teilnahmebedingungen auf der Rückseite!



Mit Unterstützung von Land und Europäischer Union













TEILNAHMEBEDINGUNGEN

- Die Teilnahme am Fotowettbewerb ist kostenlos
- Der Fotowettbewerb wird von der Marktgemeinde Kumberg in Zusammenarbeit mit der KLAR!
 Klimafittes Schöcklland und dem LE-Projekt "Biotopverbund Steiermark – praktische Umsetzung von Trittsteinbiotopen in der KLAR! -Region Schöcklland" veranstaltet.
- Der Wettbewerb trägt den Titel "Wer weiß, wo wir leben?" und findet im Sommer 2025 statt.
 Teilnahmeschluss ist der 31. August 2025.
 Eingesendete Fotos (max. 12 MB) bis zu diesem
 Datum nehmen an der Verlosung teil.
- Die eingesendeten Bilder (max. 3 Bilder pro Haushalt) müssen aus der Gemeinde Kumberg stammen, dem Titel entsprechen und in den Jahren 2024/2025 fotografiert worden sein.
- Unter allen Einsendungen werden drei "Kumberg Einkaufsgutscheine" im Wert von € 200,00,
 € 150,00 und € 100,00 verlost.
- Die Bilder müssen unter Angabe des Vor- und Nachnamens des Fotografen/der Fotografin sowie der Kontaktdaten (E-Mail und Telefon) an folgende E-Mail gesendet werden: gemeinde@kumberg.at
- Ausgewählte Fotos werden in einer Online-Galerie auf der Webseite der Marktgemeinde Kumberg unter www.kumberg.gv.at präsentiert.
- Die Auslegung der Regeln obliegt dem Veranstalter und ist in keiner Weise veränderbar.
- Urheberrechte: Der/die Teilnehmer/in versichert, dass er oder sie über alle Rechte an den eingereichten Bildern verfügt, die uneingeschränkten Verwertungsrechte aller Bildteile (z.B. auch für Personen und Gebäude) besitzt, das Bild frei von Rechten Dritter ist, sowie bei der Darstellung von Personen keine geschützten Inhalten (z.B. Zeitschriften, Büchern, CDs, usw.) enthalten. Sollten Dritte dennoch Ansprüche wegen Verletzung ihrer Rechte geltend machen, stellt der/die Teilnehmer/in den Veranstalter von allen Ansprüchen frei.

- Nutzungsrechte: Die Fotos müssen der Marktgemeinde Kumberg mit allen Rechten zur freien, uneingeschränkten Nutzung überlassen werden.
 Falls auf dem Foto eine oder mehrere Personen erkennbar abgebildet sind, müssen die Betreffenden schriftlich damit einverstanden sein, dass das Bild veröffentlicht wird. Die Marktgemeinde Kumberg geht davon aus, dass mit dem Einreichen der Fotos keine Urheberrechte verletzt werden.
- Haftung: Die Marktgemeinde Kumberg übernimmt keine Haftung für den Verlust oder eventuelle Beschädigungen an den eingereichten Bildern.
- Datenschutz: Die von den Einsendern eingereichten Daten werden bei der Veröffentlichung eines Bildes im Rahmen des Fotowettbewerbs nicht weitergegeben. Sollten Sie gegen eine Veröffentlichung mit Nennung Ihres Namens etwa auf der Webseite bzw. bei Abdruck beispielsweise im Nachrichtenblatt der Marktgemeinde Kumberg sein, so teilen Sie uns dies bitte schriftlich mit.
- Präsentation: Die Bilder werden so präsentiert, wie sie in der übersandten Datei erscheinen. Dies betrifft vor allem die Ausrichtung und Farbe, Graustufe und Bitmap. Farbverbindlichkeit wird angestrebt, kann aber nicht gewährleistet werden
- Nichteinhaltung: Die Nichteinhaltung der Teilnahmebedingungen führt zur Disqualifikation des Teilnehmers/der Teilnehmerin.
- Mit der Einsendung der Bilder werden die Regeln des Wettbewerbs akzeptiert.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.